Zad. 56
W o$miu duzych i pieciu matych zbiornikach zmiescito si¢ razem 3172 litrow wody. W duzym zbiorniku
miesci si¢ tyle, ile w siedmiu matych. Ile wody miesci si¢ w duzym zbiorniku, a ile w matym?

W dziesieciu duzych i dziesigciu matych zbiornikach zmiescito si¢ razem litrow wody. W duzym
zbiorniku miesci si¢ tyle, ile w pigciu matych. Ile wody miesci si¢ w duzym zbiorniku, a ile w matym?

Komputer kupowany na raty kosztuje 2399 zlotych. Przy kupnie wplaca si¢ 647 zlotych. Reszta ceny
rozktadana jest na 12 réwnych miesigcznych rat. Jaka jest wysokos$¢ jednej raty?

Karol kupit w grudniu rower gorski na raty za 4100 ztotych. Pierwsza wptata wynosita 500 zt, a kolejne
w nastepujacym schemacie: reszta kwoty zostaje podzielona na sze$¢ rownych czesci, z czego w styczniu
Karol wptacit jedng cze$¢, w lutym dwie czgsci a w marcu trzy czg$ci. Podaj kwoty wszystkich wptat.

Trzydziestodwuosobowa grupa wybiera si¢ na dwudniowg wycieczke do Krakowa i1 Zakopanego. Kazdy
uczestnik wycieczki ptaci 28 zt za nocleg i 35 zt za wyzywienie. Za bilety wstepu do muzedw trzeba
zaplaci¢ tacznie 480 zt, a za wynajecie autokaru 608 zl. Ile powinien zaptaci¢ kazdy uczestnik wycieczki?

Dwa automaty miaty wyprodukowa¢ 20000opakowan do kefiru. Pracowaty razem przez trzy dni po 8
godzin, razem robigc w ciggu godziny 450 opakowan. Po trzech dniach jeden z automatow si¢ popsut. Jak
dlugo musi jeszcze pracowac drugi automat, jesli w ciggu godziny wyrabia on 230 opakowan.

Suma dwoch liczb wynosi 360. Wigksza z tych dwdch liczb dzieli si¢ bez reszty przez mniejszg i
ilorazem jest 2. Jakie to liczby?
Jakie bylyby to liczby, gdyby ilorazem bylo 3 albo 4 albo 5?7 Jakg tu mozna zastosowac regute?

Automat wyprodukowal w ciggu 7 minut 238 batondéw. Ile batonéw produkuje ten automat w ciagu 30
sekund, a ile w ciggu dwoch godzin?

Polska liczy obecnie okoto 38 milionow mieszkancow, a kazdy mieszkaniec ,,produkuje” przecigtnie 270
kg $mieci w ciggu roku. Ile ton $mieci rocznie trafia w naszym kraju na wysypiska?

Plastikowe butelki po wodzie mineralnej mozna przetwarza¢ na ptyty stluzace do ocieplania $cian. Na
wyprodukowanie jednego metra kwadratowego ptyty o grubosci 10 cm zuzywa si¢ okoto 750 butelek. Ile
butelek potrzeba na ocieplenie $cian piwnicy, ktorych powierzchnia wynosi 80 metrow kwadratowych?

Od trzech lat brat Tomka biega kazdego ranka przez 25 minut. Ile razy biegat brat Tomka, jesli mamy
teraz 2019 rok i nigdy nie opuscit treningu? Przez ile minut biegat w ciggu tych trzech lat? lle to godzin?

W sklepie jest 17 skrzynek po 15 kg jablek. W hurtowni sklepikarz zaptacit 32 zt za skrzynke jabtek. W
swoim sklepie sprzedaje jabtka po 3 zt za kilogram. Ile zysku bedzie miat sklepikarz, jesli sprzeda
wszystkie jabtka?

Na tablicy zapisano liczbe naturalna, ktdra przy dzieleniu przez 9 daje reszte 7. Jaka jest reszta z dzielenia
przez 9 dwukrotnosci liczby zapisanej na tablicy?
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